



Житель Кудымкарского района на длительное время лишен свободы за убийство односельчанина из ревности

Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Кудымкарского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 17 мая 2020 года в деревне Гайшор во время празднования дня рождения хозяйки дома, где также находились осужденный и его жена, во время распития спиртных напитков, мужчина из ревности нанес удары металлическим предметом по голове 37-летнему мужчине, от которых тот скончался на месте происшествия.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима, а также взыскано в пользу потерпевших 2,5 миллиона рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1506284>